BapuauT 3

1. IIycTs a, b, ¢ — Tpu IPOU3BOILHEIX BEKTOPa B BEKTOPHOM €BKINAOBOM IpocTpaHcTse. [lokaszaTs,
aro al(a,c)b — (a,b)c.

2. Hairtu paccrosnue ot nosepxuoctu chepst 2 +y2 + (2 —2)? = 1 g0 mrockoctu z +y+ 2 — 10 = 0.

3. HamucaTsb ypaBHeHHe OKDYKHOCTH, Ipoxonsmien depes tpu Touku A(1,0), B(0, 1), C(5, —2).

4. AdppurHoe mpeobpasoBaHue IIOCKOCTH OCTABIAET Ha MeCTe KaXIyVIo TOYKY mpamvon © —2y+1 = 0,
a Touky (1,0) mepesoaut B Touky (0,0). Kyna oo nepesogur Touky (2,1)?

5. [Mau rerpasap ¢ sBepumuamu A(1,0,0), B(0,1,0), C(0,0,1), D(7,7,7). Yepe3 cepeaunbl CKperu-
patoumxcs pebep AB u CD u touky M = (1,1,—2) nposeneHa IJIOCKOCTh, TeIAMAA TeTPAdIp HA [IBe
qacTu. TpebyeTca HAUTU O0OBEMBI KaXKIOU U3 DTUX TaCTeH.



